

DIÁRIO ELETRÔNICO DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO

Edição nº 48/2025 – São Paulo, quarta-feira, 12 de março de 2025

SEÇÃO JUDICIÁRIA DO ESTADO DE SÃO PAULO

PUBLICAÇÕES JUDICIAIS II - CAPITAL SP

SUBSEÇÃO JUDICIÁRIA DE SAO PAULO

4ª VARA CIVEL - EDITAL

PROCEDIMENTO COMUM CÍVEL (7) Nº 5004185-04.2023.4.03.6100 / 4ª Vara Cível Federal de São Paulo

AUTOR: COMPANHIA DE ENTREPOSTOS E ARMAZÉNS GERAIS DE SÃO PAULO

Advogado do(a) AUTOR: GERRY ADRIANO MONTE - SP231709

REU: MARCELIA MARIA DA CONCEICAO

EDITAL DE CITAÇÃO

EDITAL COM PRAZO DE QUINZE DIAS PARA CITAÇÃO DE MARCELIA MARIA DA CONCEIÇÃO - CPF: 270.820.218-95, EXPEDIDO NOS AUTOS DO PROCEDIMENTO COMUM CÍVEL Nº 5004185-04.2023.4.03.6100, MOVIDA POR COMPANHIA DE ENTREPOSTOS E ARMAZÉNS GERAIS DE SÃO PAULO - CNPJ: 62.463.005/0037-19, EM FACE DE MARCELIA MARIA DA CONCEIÇÃO - CPF: 270.820.218-95.

A DOUTORA RAQUEL FERNANDEZ PERRINI, MMª. JUÍZA FEDERAL DA 4ª VARA CÍVEL DA JUSTIÇA FEDERAL- SEÇÃO JUDICIÁRIA DE SÃO PAULO,

 $Faz \, saber \, a \, todos \, quantos \, o \, presente \, edital \, virem \, ou \, dele \, conhecimento \, tiverem \, e \, interessar \, possa, \, que \, por \, este \, Juízo \, e \, Secretaria \, tramitam \, os \, autos \, de \, PROCEDIMENTO \, COMUM \, CÍVEL \, N^o \, 5004185-04.2023.4.03.6100, \, distribuídos \, em \, 23.02.2023, \, em \, que \, figura \, como \, como$

autora COMPANHIA DE ENTREPOSTOS E ARMAZÉNS GERAIS DE SÃO PAULO - CNPJ: 62.463.005/0037-19 e réu MARCELIA MARIA DA CONCEICAO - CPF: 270.820.218-95, referente a ação de cobrança requerida pela autora, com fundamento em Instrumento Particular de Confissão de Dívida e Parcelamento de Débito firmado coma ré. É o presente EDITAL expedido comprazo de 15 (quinze) dias para CITAR MARCELIA MARIA DA CONCEICAO, para os atos e termos da presente ação, ficando ciente de que, não contestado o pedido no prazo de 15 (quinze) dias, presumir-se-ão por eles aceitos como verdadeiros os fatos articulados pelos autores na inicial, nos termos do art. 335 do CPC, ressalvado o disposto no art. 345 do mesmo diploma legal. E para que chegue ao conhecimento de todos, se passou o presente, sendo certo que o mesmo será publicado na forma da lei e afixado no local de costume, no saguão térreo do Fórum Pedro Lessa, da Justiça Federal de São Paulo. Dado e passado nesta Capital do Estado de São Paulo, em 23 de janeiro de 2025.

RAQUEL FERNANDEZ PERRINI

Juíza Federal

4ª Vara Cível